

冠军有了 我要走了

女篮名将苗立杰称将退出国家队

□晚综

中国女篮在24日晚横扫卫冕冠军韩国队，第十次获得亚锦赛冠军。本场比赛结束后，中国女篮核心球员苗立杰表示自己将退出国家队。

在北京奥运会结束后，苗立杰就萌生退役的念头，但是在得知球队需要她的时候，这位老将义无反顾地留了下来。

苗立杰24日晚在自己的博客中这样写道：“亚锦赛终于夺冠了，我们的任务完成了。我终于可以放个长假歇歇了。”

“今天夺冠后，我和领导说了一下，想退出国家队，明年的世锦赛和2011年的亚锦赛我都不用参加参加了。”

“在国家队的日子，压力虽然很大，但这里有我那么多美好的回忆，我也很舍不得离开这个集体。新赛季我将回到沈阳部队，为我的球队效力，在那里继续我的职业生涯。”

“非常感谢大家对我的关心！虽然我不再为国家队效力了，但我会一如既往地支持中国女篮！支持中国的篮球事业！”

今年29岁的苗立杰是1997年进入国家队的。她在球队中的核心地位无可替代，在24日的决赛中，尽管她只得到7分，但是她却送出了8次助攻，这也是本届亚锦赛女篮的单场助攻最高纪录。本届亚锦赛上苗立杰的个人数据并不出彩，有4场比赛的得分都在个位数，作为技术最全面的得分后卫，苗立杰的杀伤力有所减退。



苗立杰

但是每当关键战役，苗立杰总会挺身而出，小组赛对阵韩国队的比赛，苗立杰得到了14分，抢下4个篮板，有5次助攻，决赛的时候她更是球队的场上灵魂，并帮球队获得冠军。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线：

0379-65233618 65233607

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

■图话体坛

这是我的新号



9月25日，中国球员郑智在苏格兰格拉斯哥的凯尔特人队主场展示印有自己号码和名字的球衣。郑智将于本赛季为苏格兰凯尔特人队效力。
(新华社/路透)

足球世青赛开幕



9月24日，在埃及亚特兰大市举行的国际足联20岁以下(U-20)世界青年足球锦标赛揭幕战中，埃及队8号球员阿麦德(右)与特立尼达和多巴哥队的14号球员罗奇福德拼抢。当日，U-20世界青年足球锦标赛在埃及拉开战幕。首场比赛埃及队以4:1战胜特立尼达和多巴哥队。
(新华社发)

■体坛速递

科比当选
NBA十年最佳

□梁金雄

十年来NBA赛场谁最佳？美国《体育新闻》24日公布了投票结果，来自湖人队的“小飞侠”科比击败主要竞争对手邓肯获此殊荣。

《体育新闻》近期在美职棒、橄榄球、篮球等7个项目中进行了十年最佳运动员的评选活动。结果，科比以55%的支持率力压获得45%支持率的马刺队前锋邓肯，当选NBA十年最佳运动员。

在过去十年中，科比场均得到28.2分、抢5.9个篮板、助攻5.2次，一次当选NBA常规赛最有价值运动员，4次为湖人夺得总冠军。邓肯过去十年的表现是，场均拿21.2分、抢11.7个篮板、助攻3.3次，两次当选NBA常规赛最有价值运动员，3次为马刺夺得总冠军。

王晨星止步三连胜

□王锐宇

中国棋院消息，第八届正官庄杯世界女子围棋团体赛(简称三国女子围棋擂台赛)第一阶段比赛25日在广东东莞落幕。18岁的中国先锋王晨星二段执白241手中盘负于41岁的日本老将青木喜久代八段，止步三连胜。

对于中国队第一阶段的战绩，中国围棋队领队华学明表示满意。“虽然今天的棋有点遗憾，但总体来说还是比较满意。特别是韩国的两个新锐据说都很厉害，而我们都赢了下来。”

本届比赛第二阶段赛事预计将于12月下旬在韩国首尔进行。

我市门球队创佳绩

□刘杰

日前，在我省安阳市举行的第一届全国老年人体育健身大会门球比赛中，代表河南省出战的洛阳市老年门球队以8胜1负的优异成绩荣获金奖。

本次比赛共有来自全国各省、市及各行业老年体协的42支代表队参加，我省代表队是所有代表队中积分最高的。

洛阳网

——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线：

0379-65233618 65233607

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层